EntavaAnmnuikéc aocknoelc 2" eBdouddac ota Madnuatikd

1. Not KAVETE TLG TAPAKATW TPAELG KABETA OE £va MPOXELPO:

a) 123.569 + 350.985 =

B) 876.959 —436.389 =

y) 6.548 X969 =

5) 456 : 23 =

€) 44.888: 8=

2. Avtiotolyilw toug aptBuolg mou ekdppalouv tnv idla mosotnta.

97.345.768 ®5u0 ekatoppUpLa U0 XALASEG TTeEVTAKOOLA EMTA

67.999.400 ® ®TIEVTE EKOTOUMUPLA OXTAKOOLEC OySovTa XIALASEC mevTakooLa
copavta £€L

2.002.507 e ®EVEVINVTA ENMTA EKATOUUUPLO TPLOKOOLEG COPAVTA TTEVTE XIALASEG
ETTAKOOLA EEAVTA OXTW

5.880.546 e ®££NVTA EVVLA EKATOUUUPLA EVVIAKOOLEC EVEVIVTO EVVLA XIALASEC
TETPAKOOLO

3. NpoBAnua

@3MNooa xprpata eLoEMPALe Yo LETADOPLKN ETALPEL OV O APLOUOC TWV TIAKETWY RTOV
121.000 kat To KOoTo¢ yla kabe raketo 190 €;

O3 Av TO TTAKETA ATAV TA HLOA KL N TLUA Toug kooTile 380 €, méoa Ntav ToTe Ta £008a TNG
Hetadoplkng etatpeiag;



4.'Eva kataotnua npoodEpel to AadL og U0 ouokevaoieg A kat B. Mowa
cuokevaoia ano tig 600 o cUNPEPEL V ayOpPACOUHE;

Amavinon:

5. Mola cuoKevAoio XURWV VIOUATAG OtO TG SUO0 ELvall TILO OLKOVOLLLKNA;

N

4 kouTld "~~~

Amnavtnon:




6. ZUUMTANPWOTE TOV NMOPAKATW TIivaKaL:

X 10 0,01 1000

3,425

2,5

0,5

2,45

71,23

0,007

7. Nt KAVETE TIG MAPAKATW SLALPETELG:

A)5:4 B)18:5 rN3:8

A)235:8 E) 721:28 1:125




8. ZUUIMTANPWOTE TOV TIOLPAKATW TtivoKaL:

10 0,01 1000

16

23,5

126,38

120

9. Na BadalAete TOUG MAPAKATW SeKASIKOUG aplOUol¢ otn oslpd EEKWVWVTOG OO TOV
HIKPOTEPO:

1,478 4,968 1,5 138,04 0,125 14,78

< < < < <

10. O Métpog ayopaoe QMO TO COUTEP HAPKET TOL TOPOKATW TIPOIOVTIA Yyl TO
APTL TwV YeVEBALWV ToUL:

» 4 MOKETA e MAQOTIKA TiLata, afiag 2,16 Eupw TO TTOKETO
» 2 TOKETO e MAQOTIKA TtoThpLa afiag 1,52 eupw TO MOKETO
» 25 ot MAaOTIKA payatporipouva, afiag 0,47 eupw TO O€T
» 3 TTOKETO XOPTOTETOETEC, afiag 1,24 supw TO TIOKETO

A) Mooa xprpato KOoTlav Ta IPAyHaTa TTou ayopaoce o METpogc;

B) Noéota péota Oa mapel av MANPWOEL HE Eva VOULoMO TwV 50 eupw;

Auon:

Amnavtnon:




11. Tu davepwvel To untoypappopévo Pndio; ( KUKAWVW TO CWOTO)

2,28 dékata eKATOVTAdEG EKATOOTA
1,254 EKATOVTAOEG XIAlooTtad Hovadeg
27,35 Sd€kata HovAadeq EKOTOVTAOEC
821,23 dekadeg XIALAOEC EKATOOTA
0,5 dekadec Sekara £KATOOTA
12. Zuykpivw Toug dekadikoug aptBpole: (<, >, =)

2,75 ... 11,5 1,65 ... 1,568

0,658 ... 0,7 2,7 .l 3,2

2,5 2,500 0,05 ... 0,040

13. Mpadw ta Sekadikd KAdopata wg dekadikoug aptOpoug:

72 23 154
10 10 10
17 2 325 _
100 100 100
58 _ 9 _ 125 _
1000 1000 1000



14. JUUITANPWOTE TOV MVAKQ, OTIWG OTO MAPASELYHAL.

xpruota OUMULYNG | aképatog | kAdopa | Swaipeon | dekadikog
506
5€ 6 A. 5€ 6A. 506 A. E— 506:100 5,06 €

100

47 € 12 A

618 € 9A

108 € 70 A

13 € 13 A

15. MetatpéPte ta dekadikd kKAdopata os Sekadikoug aplBpol kot to avtiotpodo.

8,75 =.......... 0,098 = ......... 30,234 = ........... 70,4 = ...
95 700 8 510
1000 10 100 100

16.Na oTpOYYUAOTIOLOETE TOUG MAPOKATW SeKASLKOUG apLlBpol¢ ota Sékata:

0,295 2,3142 0,261
217,15 4,67 5,89
3,472 14,12 _ 42,06
7,138 5,978 10,301

17. Na oTpoyyUAOTIOLHOETE TOUG MAPAKATW SEKASIKOUG OPLOHOUG OTA EKATOOTA:

0,295 2,541 4,598
0,769 9,124 15,841
7,365 2,1453 0,6481

3,791 12,459 8,457




